

# ПРИВОЛЖСКАЯ ПРАВДА

КИНЕШМА, Ив. обл.

17 АПР 413

## Новые спектакли гортеатра

Артисты городского театра имени А. Н. Островского к 1 Мая готовят две новых постановки. 26 апреля будет поставлен спектакль «Кто смеется последним», автор пьесы — сталинский лауреат Крапива. Спектакль ставит режиссер Троянский. К 29 апреля готовится премьера «Король забавляется» В. Гюго. Над этой постановкой работает режиссер Развозжаев.

Кроме новых спектаклей театр возобновляет постановку пьесы «Падь серебряная».

ПРИВОЛЖСКАЯ ПРАВДА

КИНЕШМА, Ив. обл.

2 АПР 413

## В театре имени А. Н. Островского

Последние два спектакля в театре имени А. Н. Островского «В стенах Украины» и «Машенька» пользуются среди трудящихся Кинешмы большим успехом. Эти спектакли свидетельствуют о несомненном подеме в творческой жизни коллектива театра.

В апреле кинешемцы увидят на сцене театра три новых спектакля. Режиссер А. А. Аркадьев готовит пьесу «Коварство и любовь» Шиллера, режиссер А. В. Развозжаев — дра-

му В. Гюго «Король забавляется» и режиссер В. М. Троянский — комедию Сталинского лауреата белорусского драматурга Крапивы «Кто смеется последним».

Борясь за повышение качества спектаклей, дирекция театра, вместе с тем, предпринимает ряд мер для лучшего обслуживания зрителя. В ближайшее время будет перестроена работа буфета театра, с 1 апреля значительно снижаются цены на билеты. М—н.